

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. (Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 196-198
114 71 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 210 - 6440873
FAX. 210 - 6454223
SITE: www.poseypexode.gr
E-MAIL: info@poseypexode.gr

Αθήνα, 30/09/2011
Αρ. Πρωτ. 197

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

σας καλούμε όλους να συμμετέχετε μαζικά στην 24ωρη Γενική Απεργία, που κήρυξαν ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ, την Τετάρτη 5 Οκτωβρίου 2011, καθώς και στη συγκέντρωση στις 11:00 στην πλατεία Κλαυθμώνος και στις συγκεντρώσεις των κατά τόπους νομαρχιακών τμημάτων και εργατικών κέντρων.

Η Κυβέρνηση, προκειμένου να περάσει τα σχέδιά της και να υπηρετήσει τα συμφέροντα των δανειστών δεν σταματά πουθενά. Αφού κατακρεούργησε μισθούς, συντάξεις και επιδόματα το προηγούμενο διάστημα, ανακοινώνει νέα δραματική μείωση των μισθών των Δημοσίων Υπαλλήλων μέσω του νέου μισθολογίου, νέες μειώσεις κύριων, επικουρικών συντάξεων και του εφάπαξ, καθώς και ένταξη εργαζομένων του ευρύτερου και στενού Δημόσιου Τομέα στο απαράδεκτο και αντεργατικό καθεστώς της εργασιακής εφεδρείας, που ουσιαστικά ισοδυναμεί με ένα είδος συγκαλυμμένης απόλυσης. Τα νέα αυτά αντεργατικά μέτρα, σε συνδυασμό με την έκτακτη εισφορά που θα πληρώσουν για πολλοστή φορά μόνο οι έντιμοι φορολογούμενοι πολίτες που δηλώνουν κανονικά τα εισοδήματά τους, καθώς και οι συνεχείς αυξήσεις των έμμεσων φόρων, καταδικάζουν εργαζομένους και συνταξιούχους στη φτώχεια και την εξαθλίωση.

Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας απευθύνει σε όλους τους εργαζόμενους του ΥΠΥΜΕΔΙ, του ΥΠΕΚΑ και όλων των Τεχνικών Υπηρεσιών της χώρας πρόσκληση ενότητας, αγώνα και συμμετοχής στις κινητοποιήσεις που προγραμματίζουν ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ, προκειμένου να ανατρέψουμε τις αδιέξοδες, ακραίες και νεοφιλελεύθερες πολιτικές που εφαρμόζει η Κυβέρνηση κατ' επιταγή της τρόικα. Αντιστεκόμαστε με σθένος σε κάθε πολιτική που καταστρέφει τη ζωή μας, το μέλλον των παιδιών μας, τη χώρα μας. Απαιτούμε την ενίσχυση και αναβάθμιση των Δημοσίων Υπηρεσιών, την προστασία των εισοδημάτων μας και ένα δίκαιο φορολογικό σύστημα, που ο κάθε πολίτης θα πληρώνει ανάλογα με τη φοροδοτική του ικανότητα.

Συμμετέχουμε όλοι στην 24ωρη Γενική Απεργία την Τετάρτη 5 Οκτωβρίου
για να προστατέψουμε και να αναβαθμίσουμε
τα Δημόσια Κοινωνικά Αγαθά και τα Δικαιώματά μας
Όλοι στη κεντρική συγκέντρωση στις 11:00 στην πλατεία Κλαυθμώνος



Το Διοικητικό Συμβούλιο